3A4ALMN 3A NMPUTIPEMY TUCMEHOI 4E/IA MATYPCKOI UCTTUTA U3 MATEMATUKE

JINHEAPHE U KBAAPATHE JE4HAYNHE N HEJEAHAYUHE

1. 3akoje k jeanaumnna (k — 2)x? + 2(k — 2)x + 2 = 0 Hema peanHa peluerba?

Pesynrar:

ke(2,4)
2. WspauyHaT x5 + x3 rae cy x; U X, KopeHu jeaHaunHe 3x% —ax + 2a — 1 = 0.

PesynTtar:
3. Opgpeantu k Tako fa jeaaH KopeH jeAHaduHe x

a(a? —18a +9
x3 +x3 = ( )
2

27
15
- X + k = 0 6yge kBagpat apyror.

PesynTtar:
4. Oppeputh X 3a Koje je

. = 125k _27
1= 8 4 2_8
x> —5x+6

x| + 7

PesynTtar:
5. Pewwutun jegHaumny |x| + 3|x + 2| = 2|x + 1|

x €(2,3)

PesynTar:
x=-=2
6. 3a Koje BpeAHOCTM NapameTpa m je HejeaHakocT mx? — (m + 2)x + m + 2 > 0 TauHa 3a cBako x € R?

PesynTarT:

2
me (0} u (5, +)
2 _ .2 o
7. PewmnTu cucTem jefHaumHa x“—y“+x—y=280

x2+y?+x+y=140

PesynTarT:
(x,y) € {(—11,-6),(—11,5), (10, -6), (10,5)}
8. PewwnTn jegHaumHy (x? — 16x)% — 2(x? — 16x) = 63

PesynTar:
x € {8 —173,8-+/57,8 + V57,8 + 73}
9. Pewwutn je,qHaqMHyﬁ —Vx+1=+x

PesynTarT:
9
X ==
7
. x—1
10. PewwuTu jeaAHAYNHY 1 > 1.

PesynTarT:

e(-2-3)
x T3



